

铸天欣基业·创百年品牌

努力培育产业集群 全力打造现代化工业强市 岳阳市陶瓷行业商会正式挂牌成立

岳阳市委副书记彭国甫出席挂牌仪式并作重要讲话 湖南天欣科技总裁王五星代表商会作筹备工作报告



本报讯 9月27日，岳阳市陶瓷行业商会成立大会在美丽的南岛宾馆隆重召开，并被授牌，标志着陶瓷产业成为了推动全市经济增长、增强经济活力的重要力量。

岳阳市现有大型陶瓷生产企业20多家、品牌陶瓷经销商300多家，原材料供应商60多家，从业人员上万，年销售总额过亿。商会的成立，将发挥桥梁和纽带作用。

湖南省政协副主席、湖南省工商联主席何报翔，湖南省工商联副主席陈宏忠，岳阳市委副书记彭国甫，市政协主席白尊贤，市委常委、市委统战部副部长李劲夫，市人大原副主任卢良才，市人民政府副市长蒋峰，市政协副主席、市工商联主席刘晓英参加了成立大会。

近年来，岳阳市陶瓷企业发展迅速，特别是随着珠三角产业的转移，岳阳市陶瓷企业数量逐步增加，规模越来越大。陶瓷生产企业已达到20多家，年产值28亿元，在建企业5家，陶瓷行业已成为拉动岳阳经济增长的重要引擎。

在成立大会上，岳阳市委副书记彭国甫对商会和企业家提出了如下要求：

一是要深沟通。商会要多与政府沟通，多与市场沟通，多与企业沟通，多与国内外沟通，把商会变成学习的

课堂，创业的平台，合作的载体，情感的归宿；二是要优服务。商会要通过服务帮助企业创特色，只有特色才能让企业立于不败之地，要打造品牌，品牌是企业之本，要铸文化，打造诚信文化、质量文化、感恩文化；三是强技术。技术是企业发展的生命线，只有不断技术创新，企业才能不断壮大，才能走可持续发展的道路；四是要硬管理。企业要加强现代化的管理，规范运作，管理求生存，管理出效益；五是壮队伍。要壮大会员队伍，进一步发挥商会的优势，做好以商招商、以情引商工作，促进陶瓷产业在岳阳集聚发展，壮大陶瓷产业规模，形成陶瓷产业整体优势，做大做强陶瓷产业。

在陶瓷行业商会成立大会上，湖南天欣科技股份有限公司总裁王五星代表商会向大会作了筹备工作情况汇报。

《陶城报》记者 许芳报道

行业旗帜 民企楷模

天欣科技
赠 天津股权交易所
礼品名称

巴山古镇青花瓷

青花瓷是瓷器艺术中的奇葩，被人们称为“人间瑰宝”。今天湖南天欣科技股份有限公司尊赠给天津股权交易所的“巴山古镇青花瓷”，由景德镇特选制作，图案以山水为背景，取小桥、流水、人家为主体，古朴典雅，给人以回归自然的愉悦。

天欣科技以此相赠，表示对交易所真诚的祝福和深厚的情谊，愿友谊长存！

湖南天欣科技股份有限公司
2010年9月29日



天津股权交易所
回赠天欣科技
礼品名称

诚信金鼎

鼎，乃权利、稳定、巩固之象征；鼎，是兴旺发达、繁荣昌盛、华贵富足之意。诚信金鼎，吸取古今名鼎之精华，开创盛鼎、新鼎之先河，特精选新型材质，采用先进技术为天欣科技精制而成。

天交所回赠天欣科技诚信金鼎，代表诚信、权威与昌盛，彰显企业在行业领域中的权威与诚信！

天津股权交易所敬赠
2010年9月29日



应省银行业有关方面邀请 王五星率团参加湖南省省级区域性商业银行 华融湘江银行挂牌成立庆典大会

本报讯 10月12日，由湖南省人民政府和中国华融资产管理公司发起组建的华融湘江银行股份有限公司(以下简称“华融湘江银行”)在长沙正式挂牌成立。

湖南省委书记、省人大常委会主任周强授牌并宣布银行开业，省委副书记、省长徐守盛致辞，省政协主席胡彪出席成立大会。中国银监会主席刘明康、全国社保基金理事会理事长戴相龙、中国工商银行董事长姜建清分别发来贺信。

天欣集团董事长王五星，作为唯一一家民营企业代表，被盛情邀请出席开业典礼。会上与来自中央、省、市与会代表共商兴湘发展大计。他说，组建区域性商业银行，是湖南充分发挥金融对经济支撑作用的重大举措，创造了湖南与中央金融企业对接合作的又一成功范例。华融湘江的正式开业，标志着省委、省政府深化金融改革、强化金融支撑取得了巨大成功，填补了湖南地方金融业空白，必将有效提升湖南金融业的整体实力，为湖南“四化两型”建设提供强劲的金融支撑。(图片处理：高级设计师 李秀蓉女士)

■祝贺与希望·祝福企业

绿色引领 科技创新 天欣 欣欣向荣

□湖南天欣科技股份有限公司：田野



八百洞庭，万里长江，千古名楼岳阳楼下钟灵毓秀之地，有一艘名声显赫的新兴产业巨舰，在商苑大世界乘风破浪扬帆直前，她的名字叫天欣科技。

何谓天欣？天者，自然也；欣者，悦也，荣也。天欣，就是人与自然和谐统一而欣欣向荣。她是哲学家与经济学家完美合作的艺术品，她是企业兴旺发达的象征。

在很短的时间里，天欣科技发展成为有四条生产线，上千名员工，年销售额数亿的品牌企业，天欣正驶入加速发展的快车道。中秋前夕，我以公司绿化员的身份特意



今天是你的生日 祝福一年更比一年好

八月桂花遍地开，鲜艳的心情酷起来。亲爱的员工朋友们，在这个特别的日子里，衷心祝愿：大家生日愉快！身体健康、工作愉快！

湖南天欣集团

王五星

拜访了董事长王五星先生，向他请教和探讨了公司发展壮大与环保的问题。董事长审时度势，成竹在胸，侃侃而谈：创办企业，环保是前提；发展企业，环保是基础；追求效益，环保要优先。为了保障天欣良性的持续发展下去，我们正着力打造一双维系环保，促进低碳生产的绿色翅膀。首先，公司上下树立了大环保，大绿化的理念，公司作出了科学规划，分步实施的具体内容。其次，要培养自己的专业技术队伍，做好低碳事业。第三，要开动宣传机器，利用报纸、宣传栏等工具，宣讲环保意义，宣传环保的科普知识。

董事长的一番至理名言和前瞻性的科学筹划，给了我信心与力量，给我描绘了一幅美好的天欣绿色家园图。湖南天欣科技股份有限公司“十二个镏金正书大字，镶嵌在雄伟矗立的办公楼正门，与朝阳蓝天交相辉映。站在办公楼的最高处鸟瞰四周，如画景物尽收眼底；东边幕阜山、大云山为天然的靠山，北边万里长江是自然的护卫河，西边八百里洞庭湖是天生的门户，南边长株潭金三角是广阔的商场。还有京广铁路、武广铁路、京珠高速、107国道等交通要道。车水马龙，昼夜穿梭南北。真可谓占尽地利。

千亩厂院被洁白的围墙环抱，院内高楼大厦厂房住宅鳞次栉比，池沼亭榭星罗棋布，大道小径纵横交错。它们都掩映在郁郁葱葱的佳木繁荫之间，迷漫于浓浓的奇花异草之中。你听，婆娑的树叶，欢快的小鸟，在清风白云间翩跹，与嗡嗡的机器声鸣奏着美妙的交响乐；你看，如茵的草地常年葱茏，鲜花四时绽放，在阳光下欢笑，在雨露中吮允，引来蜂歌蝶舞，燕语莺啼。还有春之桃、夏之荷、秋之桂、冬之梅，四季之松柏，点缀于院之四面；古朴之雕塑，彩色之喷泉，嶙峋之岩石，今古之碑林巧设于厂之八方……好一派如画风光，好一个现代化企业。她就是崛起的天欣，她就是腾飞的天欣。让我们一起来为天欣的腾飞打造绿色翅膀，美好的天欣明天一定更加美好！

作者简介：田野，原名陈晓轩，曾在报刊杂志上发表诗歌、小说、散文多篇(首)。园艺界著名苗圃专家，岳阳市园林局高级工程师。

湖南天欣集团总公司：王怡玲

湖南天欣科技股份有限公司：粟维波、胡征兵、王永、向建社、郭雄、汤鹏、李秀荣、刘旭东、付娟、潘凌云、刘丁秀、粟益华、李文、梁福林、李青香、吴梅、罗江波、孙丽、戴建军、李魁、杨磊、张愈吉、刘子龙、晏艳芬、李国庆、刘新年、罗东方、余四岳、杨威、钟桂莲、樊六荣、罗兴强、蒋旭日、张谷林、李立根、刘乐荣、郭群、梁莉、冯金喜、刘连四、张豪、刘龙、粟晓林、刘锋亮、陈龙、谭树、易强、方冬球、晏敏、余红霞、龚绿荣、何林波、孙六金、廖五保、廖波、谭霞、易小新、孔令煊、付五良、彭杨、戴伍香、魏扩军、蒋丽华、吴杰军、付超龙、蔡湘辉、文伟、刘四玲、胡文亮、王向群、孙昌法、汤菊玉、吴维、章涛、罗东梅、刘铁芳、陈晓轩、许荣、刘全兴、袁梅、易丑生、姜小毛、方桂元、杨四荣、张三样、黎翠莲、陈小霞、袁利金、易三晖、周小兵、周五保、夏元香、童棉生、潘淑芬、吴魏、易文学、胡会四、侯春晖、周元月、曾桂香、姜桂梅、周四秋、刘谢、侯运年、张红丹、张翠红、刘秋荣、姚玉兰、何维、李德华、王金华、刘清波、刘睿、朱卫军、汤志军、钟胜义、姚兰珍、黄希华、杨松、童堆、孙文五、彭玉华、余红霞、章望保、吴霞梅、涂建平

岳阳市金达雅陶瓷有限公司：吴三查、王庆华、徐彩云、陈永红、陈小毛、彭忠林、彭志冬、刘巨整、廖秋葵、向细良、王才兴、李继良、汤红涛、范乐军、史绪华、郑模祥、王育桂、李新玖、廖良雄、邓罗新、潘见桃、朱峰、黎王荣、代丽丽

岳阳市富强混凝土有限公司：万友元、李小伟、熊德松、侯太平、唐涛、朱湘林、伍中安、周可立

(以来稿先后为顺序)

■联 湖南天欣集团 鹏程

贺·天欣科技挂牌上市

一、题天欣科技隆重上市

开发资本财源，津城股市添新秀；
打造产品优势，天欣实业展壮猷。

二、题天欣参加陶博会

万里瓷程翔鹏翼，
千年陶都占鳌头。

三、题天欣十年成长

十年成绩辉煌，靠国家政策，靠领导关怀，靠员工汗水，已筑一代基业；
万里征程壮阔，凭科技立本，凭诚信经营，凭实力竞争，再绘百岁宏图。

读者心声

自从进入公司以来，我一直是《天欣人》忠实读者。《天欣人》给我的感触很深。她像一棵长青树一样茁壮成长起来，她图文并茂、内容丰富、可读性强，这一切靠的只有两个字，那就是“坚持”。

世上最宝贵的精神是坚持，最难做的也是坚持，也是最重的学问。世上的事难就难在无坚持之心，也就是说如果正确的选择，坚持到底就是一种信念，将一种好的习惯坚持下去就是一种智慧，将一种优势坚持下去，你就会成就一生。无论是坚持做一件事情，坚持一个原则，还是坚持一份感情，都是专心的体现，但这种专心需要的不是一时一事，而要持久地保持专心，才能把事情做好，持久的专心就是坚持。像我们做员工需要的就是支持与坚持，我们那怕是做任何事如果没有持之以恒的精神，你肯定达不到预期的要求和效益。

《天欣人》自办报以来，已有好多期了，期间从未断过，虽然，进出公司的人来无数，投稿之人达数百之多，各式各样的体裁尽现，这让我们看到了大家这方面的成绩，让我们相互学习，不管是怎么样的习作见报，公司都以资奖励，希望大家在空余时间发挥你们的雅兴，在此尽情畅所欲言吧！

■湖南天欣科技股份有限公司
李丹芳

读报与评报
口碑就是奖杯